
調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問１ あなたの年齢はおいくつですか。（数字で記入）［●歳］  

平均 26.90

無回答 3
全体 293

問２ あなたの性別について教えてください。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 男 126 42.6%

2 女 169 57.1%

無回答 1 0.3%
全体 296 100.0%

問３ あなたは、結婚していますか。（あてはまる番号１つに〇）        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 結婚している（事実婚を含む） 105 35.5%

2 今まで結婚したことがない 187 63.2%

3 結婚したことがあるが、今はそうではない 3 1.0%

無回答 1 0.3%
全体 296 100.0%

問４ 同居の方はどなたですか。（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 127 42.9%

2 母親 150 50.7%

3 配偶者 98 33.1%

4 子ども 77 26.0%

5 兄弟姉妹 105 35.5%

6 祖父 5 1.7%

7 祖母 11 3.7%

8 その他 11 3.7%

9 いない 31 10.5%

無回答 2 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 617 208.4%

問４ 同居の方はどなたですか。　１父親●歳                          

平均 53.14

無回答 192
全体 104

問４ 同居の方はどなたですか。　２母親●歳                          

平均 51.94

無回答 170
全体 126

問４ 同居の方はどなたですか。　４子ども●人                        

平均 1.48

無回答 219
全体 77

問４ 同居の方はどなたですか。　５兄弟姉妹●人                      

平均 1.31

無回答 191
全体 105
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。
（あてはまる番号すべてに〇、年齢や人数は数字で記入）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父親 75 25.3%

2 母親 74 25.0%

3 配偶者 11 3.7%

4 子ども 6 2.0%

5 兄弟姉妹 55 18.6%

6 祖父 28 9.5%

7 祖母 50 16.9%

8 その他 30 10.1%

9 いない 126 42.6%

無回答 10 3.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 465 157.1%

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。　
１．父親●歳                                                 

平均 58.07

無回答 238
全体 58

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。　
２．母親●歳                                                 

平均 56.40

無回答 238
全体 58

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。　
４．子ども●人                                               

平均 1.17

無回答 290
全体 6

問５ 概ね30分程度（交通手段は問わない）でかけつけられる範囲にお住まいの方はいますか。　

５．兄弟姉妹●人                                             

無回答 244
全体 52

問６ 現在お住まいの住居は、以下のどれにあたりますか。（○は１つ） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 持ち家（マンション含む） 162 54.7%

2 借家・賃貸のマンション・アパート 95 32.1%

3 都営・市営住宅 8 2.7%

4 大学・専門学校などの寮 2 0.7%

5 社宅・社員寮など（住み込み含む） 19 6.4%

6 その他 7 2.4%

無回答 3 1.0%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問７① お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。
（○は１つ、丁目は数字で記入）①町名                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 朝日町 10 3.4%

2 押立町（車返団地） 1 0.3%

3 押立町（車返団地を除く） 6 2.0%

4 片町 4 1.4%

5 北山町 6 2.0%

6 寿町 5 1.7%

7 小柳町 9 3.0%

8 是政 13 4.4%

9 幸町 5 1.7%

10 清水が丘 6 2.0%

11 新町 6 2.0%

12 浅間町 12 4.1%

13 栄町 5 1.7%

14 白糸台 20 6.8%

15 住吉町 13 4.4%

16 多磨町 3 1.0%

17 東芝町 5 1.7%

18 天神町 9 3.0%

19 日鋼町 3 1.0%

20 西原町 1 0.3%

21 西府町 6 2.0%

22 日新町 6 2.0%

23 八幡町 4 1.4%

24 晴見町 10 3.4%

25 日吉町 0 0.0%

26 府中町 9 3.0%

27 分梅町 6 2.0%

28 本宿町 7 2.4%

29 本町 6 2.0%

30 緑町 11 3.7%

31 南町 8 2.7%

32 宮町 10 3.4%

33 宮西町 3 1.0%

34 美好町 10 3.4%

35 武蔵台 12 4.1%

36 紅葉丘 12 4.1%

37 矢崎町 7 2.4%

38 四谷 10 3.4%

39 若松町 10 3.4%

無回答 7 2.4%
全体 296 100.0%

問７② お住まいの町名を選択肢から選んで、丁目を（　）内に記入してください。

（○は１つ、丁目は数字で記入）②［●丁目］                             

※回答項目が細目に及ぶため削除しています。

問８ あなたが現在在籍している学校はどれですか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 高等学校（全日制） 53 17.9%

2 高等学校（定時制） 2 0.7%

3 高等学校（通信制） 1 0.3%

4 専門学校 2 0.7%

5 高等専門学校・短期大学 0 0.0%

6 ４年制大学・大学院 40 13.5%

7 その他 3 1.0%

無回答 195 65.9%
全体 296 100.0%

問９ 卒業後の希望について、あなたの考えにあてはまるものを選んでください。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 進学希望 52 17.6%

2 就職希望 34 11.5%

3 いずれも希望していない 2 0.7%

4 まだ決めていない 12 4.1%

無回答 196 66.2%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問１０ あなたが最後に卒業（中退を含む）した学校はどれですか。（あてはまる番号１つに〇）        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校 23 7.8%

2 高等学校（全日制） 39 13.2%

3 高等学校（定時制） 4 1.4%

4 高等学校（通信制） 5 1.7%

5 専門学校 36 12.2%

6 高等専門学校・短期大学 10 3.4%

7 ４年制大学・大学院 118 39.9%

8 その他 0 0.0%

無回答 61 20.6%
全体 296 100.0%

問１１ 現在、働いていますか。（あてはまる番号１つに〇）           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 勤めている（正社員） 123 41.6%

2 勤めている（契約社員、派遣社員、パート・アルバイト） 56 18.9%

3 自営業・自由業 5 1.7%

4 専業主婦・主夫又は家事手伝い 28 9.5%

5 派遣会社に登録しているが働いていない 2 0.7%

6 その他 5 1.7%

7 無職 17 5.7%

無回答 60 20.3%
全体 296 100.0%

問１１【A】 今の職場に満足していますか。（あてはまる番号１つに〇）
  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足 36 19.6%

2 やや満足 72 39.1%

3 やや不満 28 15.2%

4 不満 15 8.2%

5 どちらでもない 16 8.7%

無回答 17 9.2%

非該当 112
全体 184 100.0%

問１１【B】 現在就職を希望していますか。（あてはまる番号１つに〇）
  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 就職を希望し、活動している 2 11.8%

2 就職を希望しているが、まだ活動していない 5 29.4%

3 希望していない 5 29.4%

無回答 5 29.4%

非該当 279
全体 17 100.0%

問１１【B】① 　就職を希望していない、または就職活動をしていない主な理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気・怪我のため 2 20.0%

2 メンタル的な問題・不安があるため 2 20.0%

3 資格試験等の準備のため 1 10.0%

4 進学のため 5 50.0%

5 人間関係に不安があるため 0 0.0%

6 家族からの経済的支援があるため 0 0.0%

7 意欲がわかないため 2 20.0%

8 まだ考えている・時間が欲しいため 2 20.0%

9 その他 2 20.0%

無回答 0 0.0%

非該当 286 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 10 100.0% 16 160.0%

問１１【C】 過去に勤めた、または自営業・自由業を営んだことがありますか。（あてはまる番号１つに〇）   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ある 19 36.5%

2 ない 19 36.5%

無回答 14 26.9%

非該当 244
全体 52 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④
問１１【D】 これまでに職場で以下のような経験をしたことがありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 長時間労働を日常的に強いられた 54 18.2%

2 休憩時間をとらせてもらえなかった 40 13.5%

3 あらかじめ定められた休日に休めなかった 35 11.8%

4 勝手にシフトに組み込まれた 13 4.4%

5 直前まで勤務スケジュールを知らされなかった 23 7.8%

6 短期間で多くの人が辞めていった 48 16.2%

7 上司から不当な扱い（パワーハラスメント）を受けた 30 10.1%

8 セクハラの被害にあった 8 2.7%

9 暴力・暴言を受けた 20 6.8%

10 職場で暴力・暴言が見過ごされていた 24 8.1%

11 仕事により心身の健康を害した 45 15.2%

12 求人や面接の時に示された労働条件と実際の条件が違った 31 10.5%

13 普通の努力では不可能なノルマが課せられた 13 4.4%

14 辞めたいと言っても辞めさせてもらえなかった 7 2.4%

15 無理やり辞めさせられそうになった（辞めさせられた） 3 1.0%

16 その他 4 1.4%

17 上記のような経験は、したことがない 65 22.0%

無回答 110 37.2%

非該当 0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 573 193.6%

問１２ 現在の就労の有無にかかわらず、仕事はどのような方法で探しますか（探しましたか）。
（あてはまる番号すべてに〇）                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 新聞・チラシ・求人ポスター 28 9.5%

2 求人サイト 149 50.3%

3 求人情報誌 46 15.5%

4 ハローワーク（公共職業安定所） 55 18.6%

5 友人・知人からの情報 66 22.3%

6 親や兄弟姉妹、親戚からの情報 20 6.8%

7 市の就労支援 2 0.7%

8 就職説明会に参加 64 21.6%

9 インターンシップに参加 16 5.4%

10 その他 10 3.4%

無回答 73 24.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 529 178.7%

問１３ 小学生や中学生の頃のあなたの学校での様子を教えてください。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友達とよく話した 229 77.4%

2 親友がいた 183 61.8%

3 友達と馴染めず一人でいることが多かった 23 7.8%

4 言葉（言語）が通じなかった 3 1.0%

5 学校の勉強についていけなかった 33 11.1%

6 学校の先生との関係がうまくいかなかった 29 9.8%

7 言いたいことを我慢することが多かった 64 21.6%

8 周囲との習慣の違いがあった 12 4.1%

9 いじめを見て見ぬふりをした 34 11.5%

10 友達にいじめられた 58 19.6%

11 友達をいじめた 26 8.8%

12 不登校を経験した 15 5.1%

13 13．あてはまるものはない 9 3.0%

無回答 5 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 723 244.3%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問１４ 小学生や中学生の頃のあなたの家庭での様子を教えてください。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 困ったときは、親は親身に助言をしてくれた 154 52.0%

2 親とは何でも話すことができた 105 35.5%

3 親はしつけが厳しかった 70 23.6%

4 言いたいことを我慢することが多かった 66 22.3%

5 何でも自分一人で決めて、家族に相談することはなかった 20 6.8%

6 家族に相談しても、あまり役に立たなかった 34 11.5%

7 将来の職業などを親に決められた 6 2.0%

8 親は学校の成績を重視していた 56 18.9%

9 小さい頃から習い事やスポーツ活動に参加していた 170 57.4%

10 親と自分との関係がよくなかった 18 6.1%

11 両親の関係がよくなかった 23 7.8%

12 両親が離婚した 19 6.4%

13 親と死別した 4 1.4%

14 引越しや転校をした 41 13.9%

15 大きな病気をした 11 3.7%

16 親から虐待を受けた 2 0.7%

17 親が過保護であった 35 11.8%

18 親が過干渉であった 21 7.1%

19 経済的に苦しい生活を送った 17 5.7%

20 あてはまるものはない 16 5.4%

無回答 5 1.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 893 301.7%

問１５ 小学生や中学生の頃に、学校・家庭以外で次のような経験をしたことがありますか。
（あてはまる番号すべてに〇）                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 困ったときに、親身に話を聞き、助言してくれる大人との出会い 74 25.0%

2 日々、あいさつなど、声をかけてくれる近所の大人との出会い 126 42.6%

3 地域の運動会やお祭り、清掃活動、防災訓練への参加 107 36.1%

4 ボランティアや就労体験などの社会体験 68 23.0%

5 キャンプやハイキングなどの自然体験活動 81 27.4%

6 将来や進路を考えるうえで参考になる大人との出会い 50 16.9%

7 異年齢の人（先輩・後輩）との交流 127 42.9%

8 あてはまるものはない 62 20.9%

無回答 8 2.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 703 237.5%

問１６ あなたは最近話題となっている青少年の問題行動のうち、特に問題だと思うものはどれですか。
（あてはまる番号３つまでに〇）                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 万引き 23 7.8%

2 家庭内暴力 88 29.7%

3 インターネットなどの長時間使用 87 29.4%

4 いじめ 172 58.1%

5 校内暴力 34 11.5%

6 飲酒・喫煙 33 11.1%

7 不登校 39 13.2%

8 薬物使用 75 25.3%

9 ひきこもり 38 12.8%

10 アルバイト感覚での犯罪への加担（振り込め詐欺の受け子等） 54 18.2%

11 性に対する規範意識の低下 49 16.6%

12 インターネットに係わる利用マナーの低下 119 40.2%

13 その他 8 2.7%

無回答 2 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 821 277.4%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問１７ 青少年の健やかな成長、非行防止に特に何が大切だと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 保護者がもっと威厳を持つこと 35 11.8%

2 保護者が手本となるような生活態度を示すこと 122 41.2%

3 保護者と子どもが積極的に会話をし、ふれあう機会を多く持つこと 187 63.2%

4
大人が子どもの自主性を尊重し、過保護、過干渉にならないようにするこ
と 134 45.3%

5 大人が子どもに生命や物の大切さをもっと教えること 114 38.5%

6
子どもに悪い影響を与えると思われる雑誌、番組、DVDなどが子どもの目に
触れない環境をつくること 35 11.8%

7 社会全体がモラルを高めること 141 47.6%

8 地域で青少年を見守り、育てるような環境をつくること 94 31.8%

9 警察や行政が広報・PR活動を行うこと 21 7.1%

10 警察が取り締まりを強化すること 58 19.6%

11 学校で社会のモラルや道徳を教えること 102 34.5%

12 青少年の居場所や遊び場などを作ること 103 34.8%

13 その他 15 5.1%

14 特にない 6 2.0%

無回答 2 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 1169 394.9%

問１８ 現在、悩みや不安はありますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事や職場のこと 96 32.4%

2 子育てのこと 54 18.2%

3 介護のこと 10 3.4%

4 学校での勉強や成績のこと 36 12.2%

5 進学のこと 41 13.9%

6 就職のこと 42 14.2%

7 友人や仲間との人間関係 19 6.4%

8 家族関係のこと 24 8.1%

9 異性との交際に関すること 28 9.5%

10 気分や体調のこと 56 18.9%

11 病気のこと 14 4.7%

12 性格のこと 37 12.5%

13 容姿のこと 35 11.8%

14 収入や生活費のこと 99 33.4%

15 住宅のこと 27 9.1%

16 奨学金などの返済のこと 28 9.5%

17 漠然とした不安 56 18.9%

18 その他 15 5.1%

19 特にない 40 13.5%

無回答 8 2.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 765 258.4%

問１９ ふだん悩み事を誰かに相談したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に思う 41 13.9%

2 思う 98 33.1%

3 少し思う 101 34.1%

4 思わない 51 17.2%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問１９【A】 ふだん悩み事を誰に相談しますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親 135 56.3%

2 兄弟姉妹 47 19.6%

3 友人・知人 176 73.3%

4 交際相手 27 11.3%

5 配偶者 69 28.8%

6 子ども 0 0.0%

7 祖父母 7 2.9%

8 学校の先生 29 12.1%

9 職場の同僚・上司 44 18.3%

10 カウンセラー・精神科医 14 5.8%

11 市役所など行政の相談機関の人 6 2.5%

12 NPO法人など民間の相談機関の人 2 0.8%

13 インターネット上の知り合い 6 2.5%

14 インターネット上の質問サイト 6 2.5%

15 その他 5 2.1%

16 誰にも相談しない 8 3.3%

無回答 0 0.0%

非該当 56 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 240 100.0% 581 242.1%

問２０ 府中市子ども・若者総合相談を知っていますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 知っている 12 4.1%

2 知らない 278 93.9%

無回答 6 2.0%
全体 296 100.0%

問２１ 府中市子ども・若者総合相談を利用したいと思いますか。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したいと思う 49 16.6%

2 利用したいと思わない 232 78.4%

無回答 15 5.1%
全体 296 100.0%

問２１【A】　利用したいと思わないのはどうしてですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 他に相談に乗ってくれる人がいるため 89 38.4%

2 切迫した悩みがないため 83 35.8%

3 他の相談機関を利用しているため 4 1.7%

4 自分や家族のことを知られたくないため 18 7.8%

5 行っても解決できないと思うため 58 25.0%

6 何をきかれるか不安に思うため 20 8.6%

7 相手にうまく話せないと思うため 19 8.2%

8 行ったことを人に知られたくないため 8 3.4%

9 お金がかかると思うため 6 2.6%

10 相談窓口が遠いため 6 2.6%

11 相談員がどんな人かわからないため 52 22.4%

12 恥ずかしいため 19 8.2%

13 話しやすい雰囲気がなさそうなため 14 6.0%

14 相談時間などが生活サイクルに合わないため 14 6.0%

15 年齢など利用条件が合わないため 18 7.8%

16 相談するのが面倒だと思うため 42 18.1%

17 その他 16 6.9%

18 特に理由はない 21 9.1%

無回答 7 3.0%

非該当 64 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 232 100.0% 514 221.6%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問２２ あなたの家の生計を立てているのは主にどなたですか。生計を立てている方

が複数いる場合は、もっとも多くの家計を負担している人をお答えください。また、仕送
りで生計を立てている方は、その仕送りを主にしてくれている人をお答えください。（あてはまる番号１つに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あなた自身 76 25.7%

2 父親 108 36.5%

3 母親 18 6.1%

4 兄弟姉妹 0 0.0%

5 配偶者（夫・妻） 65 22.0%

6 他の家族や親戚 0 0.0%

7 公的支援を受けている 0 0.0%

8 その他 3 1.0%

無回答 26 8.8%
全体 296 100.0%

問２３ あなたの家の暮らし向き（衣食住、レジャーなどの物質的な生活水準）は、
世間一般と比べて、どの程度だと思いますか。あなたの実感でお答えください。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 かなり良い 37 12.5%

2 やや良い 72 24.3%

3 ふつう 150 50.7%

4 やや低い 24 8.1%

5 低い 11 3.7%

無回答 2 0.7%
全体 296 100.0%

問２４ あなたの親や兄弟姉妹との関係であてはまることを教えてください。（あてはまる番号すべてに〇）      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 一緒にいると楽しい 102 34.5%

2 よく話をしている 165 55.7%

3 仲がよい 167 56.4%

4 十分に愛されている 116 39.2%

5 自分のことを気に掛けてくれている 170 57.4%

6 あてはまるものはない 30 10.1%

無回答 2 0.7% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 752 254.1%

問２５ ふだんご自宅にいるときによくしていることはなんですか。（あてはまる番号すべてに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 テレビ・ＤＶＤを見る 196 66.2%

2 ラジオを聴く 18 6.1%

3 本を読む 73 24.7%

4 新聞を読む 9 3.0%

5 ゲームをする 100 33.8%

6 勉強をする 61 20.6%

7 仕事をする 21 7.1%

8 家事・育児をする 98 33.1%

9 インターネットを利用する 191 64.5%

10 メール・SNS等をする 143 48.3%

11 音楽を聴く 117 39.5%

12 体を動かす 35 11.8%

13 あてはまるものはない 2 0.7%

無回答 0 0.0% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 1064 359.5%

問２６ ふだん、どのくらい外出しますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 仕事や学校で休日以外はほぼ毎日外出する 203 68.6%

2 仕事や学校で週に数日外出する 20 6.8%

3 遊びや買い物等で外出することが多い 49 16.6%

4 人づきあいのためにときどき外出する 7 2.4%

5 ふだんは家にいるが、自分の趣味に関する用事のときだけ外出する 6 2.0%

6 ふだんは家にいるが、近所のコンビニなどには出かける 3 1.0%

7 自室からは出るが、家からは出ない 1 0.3%

8 自室からほとんど出ない 0 0.0%

無回答 7 2.4%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問２６【A】 現在の状態になったのは、あなたが何歳の頃ですか。（数字で記入）

平均 18.89

無回答 1

非該当 286
全体 9

問２６【B】 あなたが現在の状態になったきっかけは何ですか。（あてはまる番号すべてに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 学校になじめなかった 2 20.0%

2 受験に失敗した 0 0.0%

3 就職活動がうまくいかなかった 0 0.0%

4 職場になじめなかった 1 10.0%

5 人間関係がうまくいかなかった 2 20.0%

6 病気になった 3 30.0%

7 妊娠した 1 10.0%

8 自宅で仕事をするようになった 0 0.0%

9 自宅で受験勉強をする必要があった 0 0.0%

10 その他 5 50.0%

無回答 1 10.0%

非該当 286 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 10 100.0% 15 150.0%

問２６【C】 現在の状態について、あなたは①相談機関・関係機関に相談したことがあ
りますか。また（あてはまる番号１つに〇）                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談している 2 20.0%

2 相談したことがある 0 0.0%

3 相談したことはない 7 70.0%

無回答 1 10.0%

非該当 286
全体 10 100.0%

問２６【C】 現在の状態について、あなたは②今後相談したいですか。（あてはまる番号１つに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 今後、相談したい 2 20.0%

2 今後、相談したくない 7 70.0%

無回答 1 10.0%

非該当 286
全体 10 100.0%

問２６【C】① どの機関に相談しましたか（相談したいですか）。（あてはまる番号すべてに〇）    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子ども・若者総合相談 0 0.0%

2 子ども家庭支援センター「たっち」 0 0.0%

3 教育センター 0 0.0%

4 保健センター 0 0.0%

5 東京都ひきこもりサポートネット 0 0.0%

6 地域若者サポートステーション 0 0.0%

7 学校 1 50.0%

8 保健所 0 0.0%

9 ＮＰＯ法人 0 0.0%

10 病院 2 100.0%

11 その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

非該当 294 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2 100.0% 3 150.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問２６【C】② あなたが相談したくない理由は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自分（または家族）のことを知られたくない 0 0.0%

2 行っても解決できないと思うため 0 0.0%

3 何をきかれるか不安に思うため 0 0.0%

4 相手にうまく話せないと思うため 0 0.0%

5 行ったことを人に知られたくないため 0 0.0%

6 お金がかかると思うため 0 0.0%

7 相談機関が近くにないため 0 0.0%

8 相談するのが面倒だと思うため 0 0.0%

9 このままで問題ないと思うため 0 0.0%

10 その他 0 0.0%

11 特に理由はない 0 0.0%

無回答 7 100.0%

非該当 296 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 7 100.0% 0 0.0%

問２６【D】 もしあなたが現在の状態や今後のことについて相談するとしたら、
どのような相談機関を利用したいと思いますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 親身に聴いてくれる 3 30.0%

2 心理学の専門家がいる 3 30.0%

3 医療的側面から身体について相談できる 0 0.0%

4 医療的側面から心の内面について相談できる 2 20.0%

5 同じ悩みを持つ人と出会える 2 20.0%

6 匿名で（自分の名前を知られずに）相談できる 2 20.0%

7 無料で相談できる 3 30.0%

8 民間団体（NPO法人など）である 0 0.0%

9 公的機関である 0 0.0%

10 自宅に専門家が来てくれる 1 10.0%

11 自宅から近い 2 20.0%

12 電話やメール、SNSで相談できる 4 40.0%

13 インターネットで不特定の人に相談できる 1 10.0%

14 あてはまるものはない 1 10.0%

15 どのような機関にも相談したくない 2 20.0%

無回答 2 20.0%

非該当 286 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 10 100.0% 28 280.0%

問２７ 理想とする生き方について、次の中で特に重視することは何ですか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 経済的に豊かになること 43 14.5%

2 社会的な地位や名誉を得ること 1 0.3%

3 自分の好きなように暮らすこと 56 18.9%

4 社会や他の人々のために尽くすこと 7 2.4%

5 家族と幸せに暮らすこと 101 34.1%

6 友だちなど周囲の人と楽しく付き合っていくこと 9 3.0%

7 その日その日を楽しく生きること 25 8.4%

8 その他 1 0.3%

9 わからない 6 2.0%

10 特に重視することはない 2 0.7%

無回答 45 15.2%
全体 296 100.0%

問２８ 将来に不安を感じていますか。（あてはまる番号１つに〇）     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じていない 45 15.2%

2 なんとなく感じている 137 46.3%

3 感じている 94 31.8%

4 わからない 19 6.4%

無回答 1 0.3%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問２８【A】 将来への不安は何ですか。（あてはまる番号すべてに〇）
   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 収入・生活費 160 69.3%

2 勉強 30 13.0%

3 進学 33 14.3%

4 就職 58 25.1%

5 仕事 97 42.0%

6 家族の生活 74 32.0%

7 自分の健康 56 24.2%

8 結婚 66 28.6%

9 生きがい 44 19.0%

10 孤独・孤立 36 15.6%

11 友だちなどの人間関係 23 10.0%

12 社会情勢・不況 45 19.5%

13 不安の内容がわからない 4 1.7%

14 その他 8 3.5%

無回答 2 0.9%

非該当 65 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 231 100.0% 736 318.6%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　A．注意したり、しかる  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 38 12.8%

2 ある程度した方がいい 206 69.6%

3 あまりしない方がいい 39 13.2%

4 しない方がいい 9 3.0%

無回答 4 1.4%
全体 296 100.0%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　B．ほめる              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 148 50.0%

2 ある程度した方がいい 124 41.9%

3 あまりしない方がいい 15 5.1%

4 しない方がいい 6 2.0%

無回答 3 1.0%
全体 296 100.0%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　C．子どもが困っているときに助ける

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 188 63.5%

2 ある程度した方がいい 100 33.8%

3 あまりしない方がいい 2 0.7%

4 しない方がいい 3 1.0%

無回答 3 1.0%
全体 296 100.0%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　D．道で会ったとき、あいさつや声かけをする 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 152 51.4%

2 ある程度した方がいい 121 40.9%

3 あまりしない方がいい 14 4.7%

4 しない方がいい 4 1.4%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%
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調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　E．一緒に遊ぶ          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 23 7.8%

2 ある程度した方がいい 116 39.2%

3 あまりしない方がいい 111 37.5%

4 しない方がいい 41 13.9%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、
どのように思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　F．読み書きなどを教える

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 40 13.5%

2 ある程度した方がいい 122 41.2%

3 あまりしない方がいい 94 31.8%

4 しない方がいい 35 11.8%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%

問２９ 地域の大人が善意で地域のお子さんに次のようなことをした場合、どのよう
に思いますか。（それぞれあてはまる番号１つに〇）　G．おやつを飲み物などをあげる

No. カテゴリー名 ｎ %

1 積極的にした方がいい 10 3.4%

2 ある程度した方がいい 42 14.2%

3 あまりしない方がいい 115 38.9%

4 しない方がいい 124 41.9%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%

問３０ あなたの生活のなかで、近所付き合いの必要性を感じますか。（あてはまる番号１つに〇）  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 感じる 42 14.2%

2 ある程度感じる 135 45.6%

3 あまり感じない 64 21.6%

4 まったく感じない 28 9.5%

5 何かあった時のみ感じる 22 7.4%

無回答 5 1.7%
全体 296 100.0%

問３１ あなたは、隣近所の人と、どの程度近所つきあいをしていますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 個人的なことを相談しあえる 4 1.4%

2 さしさわりのないことなら、話せる 65 22.0%

3 あいさつをする 171 57.8%

4 ほとんど近所づきあいをしていない 49 16.6%

無回答 7 2.4%
全体 296 100.0%

問３３ あなたの近所で、子どもに対する暴力や過剰な怒鳴り声、大きな物音がしたり、
子どもの衣服の汚れや臭いが気になるなどの状況を見聞きしたことはありますか。（あてはまる番号１つに〇） 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 18 6.1%

2 いいえ 272 91.9%

無回答 6 2.0%
全体 296 100.0%

- 13 -



調査名 [府中市_子ども・若者] 資料２３ 別添④

問３４ 虐待を見聞きした場合、通告（通報）する義務がありますが、
児童虐待（疑いを含む）を見聞きした場合に、どこに通報をしますか。（あてはまる番号すべてに〇）

No. カテゴリー名 ｎ %

1 児童相談所 154 52.0%

2 子ども家庭支援センター「たっち」 31 10.5%

3 市役所 41 13.9%

4 保健所 11 3.7%

5 保健センター 11 3.7%

6 警察署 172 58.1%

7 知らない 51 17.2%

8 その他 2 0.7%

無回答 7 2.4% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 480 162.2%

問３５ これから若者（34歳ぐらいまでの人）のために、府中市に必要な取組は何だと思いますか。
（あてはまる番号すべてに〇）                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 お金の心配をせずに学べる（進学・塾にいくこと）ように支援する 158 53.4%

2 就職に向けた相談やサポート体制を充実させる 90 30.4%

3 イベントやボランティアなどの自主的な活動を支援する 48 16.2%

4 自由に過ごせる場を増やす 85 28.7%

5 自分の意見を発表できる機会を増やす 21 7.1%

6 悩みを相談できる場や機会を増やす 65 22.0%

7 参加したり過ごしたりできる場やイベントなどの情報を提供する 64 21.6%

8 その他 19 6.4%

9 特にない 27 9.1%

無回答 21 7.1% 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 296 100.0% 598 202.0%
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